CKAJISIPHOE
MNPOU3BEJIEHUE
BEKTOPOB




BekTop — HanpasNeHHbIW

OTPEe30K =

4 G( XG ,ya)

X, O | i b( Xh yb)



* KoopauHaTtel BeKTopa C KOHUamu B Toudkax A(x,, v,) U
B(xn' YB) : —)

AB=(xg- xa.yB- yA)
* AnuvHa sekTopa a(x, y):
— \/X2 "+ y2

* KOOpAKHAaTLl CyMMbl BEKTOPOB a(X,, V.) u b(x,, v,) .
» »

a+b={xg+xa,yp+ya)

* KoopauHaTel Npou3senenus sextopa alx. y) Ha Yucno

: Aa-(l x/ly)



AMKTaHT
Aanbl Toukm A(2; -3), B(-1; 2), C(0; -4)

1.

2.

3.

HaiauTe KOOPAWHATLI BEKTOpPA AB —

AB = (- 3.5)
HailauTe KoOpAMHATL! BexTopa BC  —
“a PA P BC = (1.-6)

HaiauTe gnuHy aenopaxé |/‘w| o J(_ 3)2 452 = Nz

Hailaute anuHy BekTopa BC Bcl =P+ -6 =yT

Mpoussenexne S - AB: 5 . ;B = (-~ 15,25)



yron mexay BeKropamm

3 aouh
A b -

a O OA =a: O‘B =b
b . . 1AOB = a_
A 0 b ,a (= YZn mexdy eexmopaomy
au b
a i
0/* KW« B ca: b =cx

Fcawar b;a=0uub =0;a =0,b =0
mo ¢ =0’
0" <a <180°



Mpumep

a:b =30" a:c =12

bic =90 d:f =0' d;c =180"
aLb, eoma =%"




CKanspHbiM npoussefeHnem
BEKTOPOB Ha3bliBaeTcs

NPou3BeAeHne UX ANIMH Ha KOCUHYC
yrna Mexay HuUMu

(b = CRAMPHOE NPOUISEONNe _ 8eRmopod

alu lbl - QAUHBI BEKIMOPOS

ab=a b cos(a)
14

ad



Mpumepsbl:

:1:2 ’5.33 a= 60’ a-b=2-3-ms(600)=3
l- C '
20 =5 IE; =1 a=30" ;";"-'5""“(300)3'5-;;[3
al = 7 ;):4 a=450 ;‘337'4'(0“450):34'&

3. , \
=] a=1200 0°b=l-l-(.’m(l200)=-.7’

-

=
i
—
o -

4. .

&|;'=7 .li)l::‘i. a=900 ;-;J=7-5 °cm(wo)=0



CBOoMCTBaA CKaNApPHOro
npousBeaeHUn:

ab=0<alb g
- b

- - . . - >

at b ab=a b <os0" = ab=la b
»

& & (:l,;))>,‘)06‘ I-;,.Z,<O
— y » /
(a.b) < 9{)(;_- S @isbh >0 a




CBOMCTBA CKaNApHOro

npouwseseneHus:
atll b ab =|a| P)I <os180° =- 'u| |b| =
b
a a mal- cxarspubil KEadpam eeKmopa
a a® =a a =}a| -ia] <os 0’ =‘a|'

CranapHbIm npousseAeHnem
BEKTOPOB dx.o¥  H/HAZIBAGTCH

uncno ' b
a'b=x; x2%+y1°y;
Y
B(x;:y.), ‘
yf - Alx:Y)
\ a |
b




NMpumepsbl: cKkansipHoe
npou3ssefeHne BEKTOpoB

LaS-oHnp2.1) a-b=5:2+(-4)-1=6

. J *

2.0(0.3)Mi7,-1) a-b=0-7+3-(-1)=4

3.a(5,2) » M4.-1) v b=54+2-(-1)= 18



Bbluncnure ckansipHoe
npoussefeHue BEKTOPOB:

1 a2 a-‘b=1:1+1-:2=3
2. a(25;b(-9-2) a-b=-2:(-9)+5:(-2)=8

3 3

3. a(34)b45 4 .p=-3:4+4-5=28

4. aB.2);b(-9.4) .;,z 5:(-9)+2:4=-37

a
5 aC11):by * ?
a-b=-1:1+1-1=0



CnepcrBus

Credemene 1: a #0ub #O,moa Lb = xx +yy =0

- -
- .

. . ) ! a .‘L
Credcmeue 2:a b =a b wosa = cosa ==

ab

xl xl' * yl .yl'

COS@ = : :
; 2 f 2
¥ NG,



*

Mpumep. laHbl 2 BeKTOpa: a(1.3) ;,(5‘ 2)

1. Bbluucnnte cKkanspHoe b=l 5= 1
npou3BefeHne BeKTOPOB:

2. BbiuMCNUTE ANUHY 4 = J12 + 2 = (10
geKTopa a:

3. BblMMCNUTE ANUHY 2 1= \[ 52 4 2° = \[29
gexTopa b:

4. BbobiuucnnTe KOCHHYC yrna (:
Mexay Bekropamu: cos b] =

5. Cpenaiite BbIBOA: TYNOH,
NPAMONR MNK OCTPLIA Yron (0
Mbl NONYYUNK cos‘a b > 0 = yron ocrpesi



BblUuuCneHune yrna mexay
BEKTOpPaMu C KOOpAUHATAMMN:

a(a,a,)b(b,b.)

. BbiNMCNHUTL CKaNApHOe 0 ®may Byt oy
NPOW3BeAeHHe BEKTOPOB: |u| = \[‘0:)" +la)?
. BbINMCNHTL ANMKY BEKTOpA &'
. BoiuncnnTe ANUKHY BexTopa b:
. HaliTv npoussenexne anuH lal lb'

BEKTOPOSB:
. Pa3fenuTh cKanapHoe 5 .3)

NPON3BElEHUE BEKTOPOB Ha w-*( ﬂJJ = q—ﬂ-p
NPON3BEAEGHUE UX ANTNH! af - |b

b] = b)) + (s



JlomamHee 3agaHues:

= §§1.6.1 cTp.52-53,
= Bonpocbkl NeNe 1-4,
= 3aga4m NeNe 1.129(1), 1.135(2)

= 3anucatb Bce opMyrnbl U NPUMEPHI
N3 npeseHTauuun.



